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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 
gehouden op 27 februari 2018 in De Grote Haven, Haastrecht 

 
 
Aanwezig: 14 leden  
 
 
1) Opening 

De voorzitter a.i. heet de aanwezigen hartelijk welkom. Mevrouw Nijenhuis en 
de heren Bos, Oosterom, Rob Kamer en Adrie Vermeulen hebben zich 
afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 31 oktober 2017 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken de vergadering betreffende  
- KLN stukken voor de Provinciale Vergadering van 10 maart 2018 in Stolwijk 

 
4) Verslag van het verenigingsjaar 2017 

Het verslag van de voorzitter a.i. over 2017 is in het notulenboek opgenomen.  
 

5) Verslag kascommissie 
De heren A. Brand en A. Groen brengen verslag uit van de door hen op 5 
februari 2018 verrichte kascontrole. De voorzitter bedankt de heren Brand en 
Groen.  
 

6) Benoeming leden kascommissie 
De kascontrole over 2018 zal worden gedaan door de heren A. Groen en T. 
Maaijen. De heer A. Poot stelt zich beschikbaar als reservelid. 
 

7) Bestuursverkiezing:  
Volgens rooster aftredend en herkiesbaar zijn Henk Groen en Adrie Vermeulen. 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De vergadering gaat akkoord 
met de herverkiezing en de voorzitter a.i. bedankt de aanwezigen voor het 
vertrouwen. 

  
8) Benoeming afgevaardigden naar de Provinciale vergaderingen 10 maart en 2  

juni 2018  
Jan-Joost Bouwman zal Nut en Sport Stolwijk vertegenwoordigen tijdens de 
vergaderingen van maart en juni. 
 

9) Krimpenerwaardshow; bestuurlijk en tentoonstellingen 
De jongdierenkeuring wordt gehouden op vrijdagavond 14 of zaterdag 15 
september in het gebouw van Zilverschoon Schoonhoven.  
Er zal goed worden gekeken naar de meest geschikte datum voor de 
Krimpenerwaardshow, b.v. 1e weekend november, en er wordt naar een 
alternatieve locatie gezocht. 
 
Op 21 februari is een overleg gehouden over een voorstel voor het oprichten 
van een Vereniging Krimpenerwaardshow, waarop de ca. 25 aanwezige leden 
van de zes verenigingen positief hebben gereageerd. Het bestuur van de 
Krimpenerwaardshow heeft de besturen van de zes verenigingen gevraagd het 
voorstel voor eind april 2018 voor te leggen aan de eigen leden en te laten 
weten wat de uitkomst hiervan is.  
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Als de verenigingen akkoord gaan met het oprichten van een Vereniging 
Krimpenerwaardshow, zullen Henk Groen en H. van Amerongen een Plan van 
Aanpak opstellen, waarmee de verenigingen dan terug kunnen naar hun leden.  
  

10) Bespreking Clubtentoonstelling 2018 
De keurmeesters zijn Patrick Bakker, A-keurmeester konijnen, Piet Kroone, B-
keurmeester konijnen en Klaas v.d. Hoek, A-keurmeester hoenders en 
dwerghoenders. 
Op vrijdagavond 16 november wordt het 75-jarig bestaan van onze vereniging 
gevierd voor de leden en één introducé per lid.  

  
11) Bestuursmededelingen en wat verder ter tafel komt 

Het financieel verslag wordt uitgereikt en toegelicht door de penningmeester. 
  
12) Rondvraag 

De heer K. de Jong meldt dat Jaco van der Eijk, die in 2017 heeft ingestuurd,  is 
gestopt met het houden van konijnen en geschrapt kan worden als lid.  
De heer Ansink stelt voor scholen uit te nodigen voor de jubileum-
tentoonstelling, b.v. vrijdagmiddag vanaf 13.00 uur. Eventueel kunnen ook 
verzorgingstehuizen worden geïnformeerd en zullen posters worden 
opgehangen in winkels en tehuizen. 
De heer A. Groen stelt voor de keurmeesterslijsten in tweevoud te printen.  
 

13) Sluiting 
Onder dankzegging voor de aanwezigheid en de inbreng sluit de voorzitter a.i. 
de vergadering. 
 

 
 
 
Henk Groen      Eveline de Heij 
Voorzitter a.i.      Notuliste 


